Bwiuucnenue naowaoei
2eomempuueckux uzyp
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Aemop: /leoepep Ceemnana
Anekcanoposna

8 Knacc.



CBepkKa pe3ynsraTtoB

1. CR*(CP+NK)
2
2. CF'FE
2
3.NE* MR
4. AN*SN
5. KL*LR
6. ME"ET
2
7. RP*(RL+PM)
2
8. MG*FN
9. KT* NM
2




Hanan HegocTtarwLwmne daHHble

N 5 K 7 12 e
C
5
D S E 10 P R N M
N K P E
4
K
R Ly
20 X 10

F



H KBagpar
= S=a’° P=4a
2
a =4a
a’-4a=0

a(a-4)=0
a=4




3agava «3emreBnageneu»

* [locuntamTe Hanor Ha 3eMso Angd BaLlero
3eMernbHOoro yyactka dpopmbl Tpaneumun. Ecnu

1meTp kB.= 2000 pyoO.

. Hanor Ha 3emnto paBeH 1,5 % OT CTOMMOCTU

y4yacTka.

40 m

30 m

60 m

1) Hantn nnowagb
3eMenbHOoro yyacTka

2) Hautu ctoMmMocCTb
yydacTka

3) lNocuntaTtb cymmy
Hanora



Kakon MoXeT bbITb KaTeaX pa3MeLLeHHbIN Ha 3TOM
yydacTke, oopmMa, KOTOPOro coctaBrneHa 13
N3YYEHHbIX rEOMETPUYECKNX Uryp, ecrnu

3annaHnpoBaHHas ero nnowagb S= 600 m2.




3agada «YnpasrieH4yeckasa».
INleconapkoBas 30Ha UMeeT

NPAMOYTrOnbHY OOPMY, pacCToAHUE
MeXay AepeBbAMU MPU BblCaaKe AOKHO
ObITb 5 METPOB WMpPUHa y4acTka 17
MeTpoB. Kakasa Hy>XHa nnowagb ang
Bblcagkn 45 nepeBbEB?




BapunaHThbl pelieHns
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y9dCTRd)
45:3=15 pepeBbeB B AJINMHY OOMKHO BbITb BbICAXXEHO

14*5=60 meTpoB ANunHa

B ARHYE2 ASRSRAA L9eTGBRER BraRTHRam )

B anuHy He meHee 22*5=110 meTpoB
17*110=1870 m. kB




Mo 4 nepeBa B LUNPUHY L a l
45=3pspa*11+1 pag*12

11*5=He MeHee 55 MeTpOoB B ASINHY

17*55=935 M KB.

17M ® 06 6 6 66 6 o6 o6 o o o

[epeBbsi MOXHO caXkaTb U B OAVH psa, Toraa nnoLlanb

17m*(450€epeBbeB*5M)= He MeHee 3825 m KB.
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Cnacubo 3aypok!



